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FRANCAIS

ENGLISH

QUESTION #1

Un pied de 26 pouces de large serait-il acceptable pour
I'article n° 1229 ?

QUESTION #1
Would a 26”w foot be acceptable for Item # 12297

REPONSE #1

Non. En raison de l'utilisation prévue des tables, le pied
en T doit mesurer au plus 24 pouces de profondeur.

Profil du coté :

| 30” Wide/De Large

Post/Pot
29" High/Hauteur ostrotead

__1Foot/Pied

ANSWER #1

No. Due to the intended use of the tables, the T-leg must
measure 24 inches in depth at most.

Side Profile :

| 30" Wide/De Large

Post/Poteau
29” High/Hauteur

__JFoot/Pied
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QUESTION #2

Serait-il possible d'avoir un dessin montrant

I'emplacement des tables comme demandé pour
référence ? Cela nous aide a assurer la spécification et

la coordination des besoins. (Point 341)

QUESTION #2

Would we be able to have a drawing showing the location of
the tables as requested for reference? This assists us in
ensuring specification and coordination of requirement. (Item
341)

341 BCCMVASQLL3 0L3OTNXEX

Collaborative
Meeting Table

[3I0™W x 30" L, 34" to
37" high)

For 2-person TDs
*+5ee note below

3

34 6CCMVASQLLI0LI0OTNXX Collaborative
Meeting Table
[30™W x 30" L, 34" to
37" high)
For 2-person TDs
**5ee note below

3

REPONSE #2
Oui. Veuillez voir les image.

\

1
]

RESPONSE #2
Yes. Please see supporting image.

(
0= [
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QUESTION #3

La table 341 - table de comptoir de 34 po de hauteur
n'est pas offerte avec un pied chromé. Un piétement
peint serait-il acceptable ?

QUESTION #3

Table 341 — 34” high counter height table is not available in a
chrome leg. Would painted pedestal base be acceptable?

REPONSE #3 RESPONSE #3
Oui. Yes.
QUESTION #4 QUESTION #4

Pouvez-vous m'indiquer si l'installation est requise pour
cet appel d'offres ? Si oui, il n'y a pas de tableau pour
mettre le prix de l'installation.

Can you please advise, if the install is required for this
solicitation? If so, there is no table to put in install price.

REPONSE #4
Non. L’installation n’est pas requise.

RESPONSE #4
No. Installation is not required.

QUESTION #5

Pouvez-vous nous dire s'il y aura des personnes
disponibles pour décharger le produit?

QUESTION #5

Can you also please advise, if there will be people available to
Offload the product for the truck?

REPONSE #5
Oui. Il y aura le déchargement de soutien.

RESPONSE #5
Yes. There will be offloading support.

QUESTION #6

L'image montre une base de piédestal mais le GoCUID
(ligne 341) est pour 4 pieds de poteau, veuillez indiquer
si vous voulez une base de piédestal
6CCMVASQPL30L30TNXX (ligne 343) ?

QUESTION #6

The image shows a pedestal base but the GoCUID (line 341)
is for 4 post legs, please advise if you want a pedestal
base 6CCMVASQPL30L30TNXX (line 343)?
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REPONSE #6

Pour les tables QTE 3 qui mesurent 30 po de Largeur x
30 po Longeur et 34 po a 37 po Hauteur, nous
recherchons une base a 4 pieds
(6CCMVASQLL30L30TNXX)..

341 6CCMVASQLLI0OLI0OTHH Collaborative
Meeting Table
(30"Wx 30" L, 34" to
37" high)
For 2-person TDs
**See note below

3

Pour les tables QTE 2 qui mesurent 30 po de Largeur x
30 po de Longeur et 25 po de Hauteur, nous
recherchons un piédestal (6CCLVASQPL30L30AY XX).

RESPONSE #6

For the QTY 3 tables that are 30"W x 30"L and 34” to 37" H
We are looking for 4 post legs base
(6CCMVASQLL30L30TNXX).

341 6CCMVASQLLI0OLI0TNYEX Collaborative
Meeting Table
[30™W 30" L, 34" to
37" high)
For 2-person TDs
**5ee note below

3

For the QTY 2 tables that are 30"W x 30”L and 25”H we are
looking for pedestal (6CCLVASQPL30L30AY XX).
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